

# 武陟县举行全省第九期“三个一批”项目建设活动

本报讯

8月15日上午，全省第九期“三个一批”项目建设活动举行，武陟县在武陟分会场恒慧通达管理有限公司华中仓及休闲食品加工项目现场举行开工活动。武陟县委书记赵红兵出席并宣布项目开工。

县领导王鑫、吴立强等以及

恒慧通达供应链管理有限公司董事长郭海军、总经理康叶茂出席开工仪式。县委常委、常务副县长王鑫致辞，县委常委、办公室主任吴立强主持仪式。

此次“三个一批”项目建设活动中，武陟县集中开工项目4个，总投资30亿元。分别是投资

16.5亿元的恒慧通达管理有限公司华中仓及休闲食品加工项目、投资6.5亿元的河南纳展光电科技有限公司5G光猫及光芯片封装项目、投资5亿元的河南启升精锻科技有限公司年产600万套高性能车用配件项目以及投资2亿元的河南华炬年产3万吨烤肠

生产线智能技术改造项目。今年年初以来，在县委的坚强领导下，全县上下坚持项目为王理念，抓实项目谋划、引进、建设、投产，达效各重点环节，筑牢经济发展压舱石。目前，该县共开工建设投资千万元以上的项目176个，总投资681.8亿元，

完成投资186.2亿元，开工项目数量、投资规模和完成投资数额分别比去年同期增长2.9%、73.4%和127.1%；37个省、市重点项目完成投资分别超序时进度49和47.7个百分点，一批强基础、蓄势能、利长远的重点项目有序推进。(孙楠楠 王长新)

本报讯

今年年初以来，武陟县大封镇突出集

体经济发展，以光伏发电为主导增强村集体经济

“造血功能”，照亮村集体经济发展壮大之路；以“脱贫致富，激发脱贫户内生动力”为导向思想，促进光伏发电项目优先吸纳脱贫人口就近就地就业，实现劳动增收，全面推动乡村振兴。

组织领导班子统筹建设。该镇充分发挥项目领导小

组作用，协调做好进度安排、资金使用、资源调

配、项目落地和推进实施等工作，镇乡村振兴办履

行牵头职责，与财政、电管所等部门上下联动、多方协

同、形成合力，强化资金使用监督管理，从严

落实项目资金公告公示制度，实行项目资金绩效管

理，通过采取政策扶持、技术支持和监管保护等多

方面措施，为光伏项目的建设、运作和可持续发展

提供有力支持。

因地制宜绿色发展。因地制宜将产业和就业作

为群众增收的重要抓手，通过光伏发电、盘活闲置

资源，实现“资源变资产”，让群众增收有门路。利用

学校、农户宽敞闲置的屋顶，安装太阳能光伏发电设

备，既能清洁发电，又不占用耕地资源。

常态化管理抓细设备维护。充分利用全国光伏

扶贫信息管理系统，实时监测村级光伏扶贫电站运

用情况，及时发现处理低效、告警、停机等信息；制

定光伏电站安全管理制度，定期检查光伏运行情

况，保障电站的正常运行；做好光伏发电板表面的

清洗，做到无灰尘、无杂物，实现运行维护管理专

业化、标准化，确保光伏电站正常稳定，长期高效

运行。

截至目前，该镇共建成光伏电站4座，覆盖所

有行政村，为脱贫户和监测户提供公益性岗位33

个。

(史林慧 袁蔓)

本报讯

今年年初以来，武陟县嘉应观乡

依托党群服务中心，为农村少年儿童

开展“党群相约，亲青课堂”暑期少

年儿童关爱行动，采取课业辅导、心

理解忧、自护教育、亲情陪伴等形

式，为儿童提供丰富多样、健康向

上的志愿服务活动。

走访摸清底数，建全底册台账。

该乡通过逐村试点，摸排服务功能完

善的农村党群服务中心，摸清底子，

建立台账；通过宣传走访、询问以及

## 嘉应观乡

### 开展暑期少年儿童关爱行动

本报讯

近期，武陟县嘉应观乡

依托党群服务中心，为农村少年儿童

开展“党群相约，亲青课堂”暑期少

年儿童关爱行动，采取课业辅导、心

理解忧、自护教育、亲情陪伴等形

式，为儿童提供丰富多样、健康向

上的志愿服务活动。

宣传安全知识，助力健康成长。

面向儿童开设安全小课堂，大学生志

愿者化身安全宣讲员，采取互动问

答、集体观看动画短片等形式，向学

生普及预防溺水安全常识，提高大家

的避险自救能力。

讲授学习技巧，解决辅导难题。

各村党群服务中心每周一到周五对中

自愿报名的方式，摸清有需求有意愿的农村少年儿童底数，按照年龄分类建立底册。

宣传安全知识，助力健康成长。面向儿童开设安全小课堂，大学生志愿者化身安全宣讲员，采取互动问答、集体观看动画短片等形式，向学生普及预防溺水安全常识，提高大家的避险自救能力。

讲授学习技巧，解决辅导难题。

各村党群服务中心每周一到周五对中

小学生免费开放。大学生志愿者以“小老师”的身份为小朋友们提供志愿辅导，不仅为小朋友们检查作业，还通过生动讲解答题思路，引导鼓励他们自己攻克难题。辅导小课堂的开设，切实帮助家长解决了辅导孩子的“愁心事”，家长省心，孩子也开心。

开设趣味课堂，丰富假期生活。除作业辅导外，为丰富儿童假期生活，培养挖掘儿童学习能力和兴趣爱好，大学生志愿者发挥所长，组织开展唱歌、画画、跳绳、剪纸等活动，让儿童在寓教于乐的趣味活动中增长知识，鼓励引导孩子们积极参与文明实践活动中，争当“文明小卫士”。(牛路远)



近日，武陟县应急管理局工作人员到河南亿拖车辆有限公司对企业安全生产工作进行指导。为增强工贸领域小微企业的安全生产意识，该局将日常执法检查和精准帮扶作为切入点，靠前服务，精准施策，靶向用力，为企业安全生产保驾护航。

王称心 李玉青 摄

## A05 | 修武新闻

# 武陟举办“豫创天下”大赛 激发创新创业活力

本报讯 “无人机项目是我大学时期就开始着手准备的，未来在电力巡检、灾害救援、环保检测等领域大有可为！”8月13日上午，在武陟参加“豫创天下”创业创新大赛的选手冯皓说。

为贯彻落实党的二十大精神，深入实施就业优先战略，切实提高创业者的创业能力，大力营造“大众创业、万众创新”的社会氛围，8月13日上午，在武陟县城市规划展览馆，第七届“豫创天下”创业创新大赛暨2023年度“凤归中原”返乡创业大赛武陟赛区比赛在这里举办。

此次创业创新大赛由武陟县人社局、科工局等12家单位联合主办，大赛以“澎湃发展动力，助力中原出彩；凤归中原，乡村振兴争出彩”为主题，邀请大众创业导师、就业创业政策指导专家、成功创业企业家和创投行业领军人等7人组成大赛评审委员会，确保大赛评选工作公开、公平、公正。

赛场上，12位参赛选手按

“本次创业大赛旨在通过树立创业典型，表彰创业先进，激发创业热情，在全县营造鼓励创业、支持创业的良好氛围，动员更多的返乡下乡人员、高校毕业生、退役军人等积极投身到全民创业热潮中去，为武陟县经济社会高质量发展贡献力量。”武陟县人社局党组书记、局长郜翔说。

(田超慧 刘秀秀)

武陟县委编办力促事业单位重塑性改革“增能聚变”

本报讯 今年年初以来，武陟县委编办坚持事业单位重塑性改革“整体性、系统性、集成性、协同性”要求，以“增能聚变”为目标，持续提高事业单位公益服务水平，不断深化巩固重塑性改革成效。

重塑布局结构。撤并“小散弱”，加大整合力度，为全县整体重塑腾出足够空间，解决事业单位在体制机制、功能定位等方面与发展的不相适应的问题，有效破除发展障碍，构建起布局科学的机构体系，全面服务经济发展。

优化功能定位。精准把握事业单位职能定位，强化资源统筹，推动内设机构深度融合，提升效能效率。厘清政事关系、事企关系、管办关系，优化职能配置，规范登记管理，激励事业单位依法依规担当履职，推动改革成果“增能聚变”。(秦子巍)

2023年8月18日 星期五

新闻热线:8797000 | 编辑:刘振毅 | 校对:谢万里 | 组版:杨杰

# 修武县委常委会(扩大)会议召开

本报讯 8月11日，修武县

委常委会(扩大)会议召开，传达

学习习近平总书记

在四川、陕西汉中考察时的重

要讲话精

神，传达学习中央、省、市学习

《习近平著作选读》第一卷、第

二卷有关会议精神并听取修武

贯彻落实情况汇报，研究审议《修

武县本质安全提升工作实施意

见(讨论稿)》。县委书记张红卫主

持会议，县领导李怀琛、王浩斌

等出席会议，县领导于三龙、贾

锐及各乡镇、相关单位负责人列席

会议。

会议传达学习了习近平总书

记在四川、陕西汉中考察时的重

要讲话精神。会议强调，一要坚

持问题导向，牢牢把握高质量发

展这个首要任务，扬优势、补短板

、全力以赴拼经济，奋力推动高质

量发展。二要全面推进乡村振

兴。持续巩固拓展脱贫攻坚成

果，统筹抓好产业发展、粮食安

全、乡村建设、乡村治理等工作。

深入推

进国家农村综合性改革试点，积

极争创全省乡村建设示范县和示

范乡镇，建设宜居宜业和美乡

村。三要加强生态文明建设。以

创建省级生态县为抓手，坚持

以更高标准打好蓝天、碧水、

净土保卫战，推动发展方式绿

色低碳转型，以高品质生态环

境支撑高质量发展。四要守牢

安全稳定底线。加强汛期安

全防范，紧盯重点部位、关键点

位，持续加大查险除患力度，

坚决守住不发生群死群伤的底

线，确保安全度汛。要加強安

全生产监督检查，抓实事故隐

患排查整治，突出抓好校园建

筑、体育场馆等人员密集公共场

所安全隐患的专项整治。五要开

展好主题教育。要早谋划、早安

排，压茬推进、有机联动。坚持

主题教育和中心工作两手抓、两不误、两促进，切

实把主题教育成果转化成为推动高

质量发展的强大动力。

会议传达学习了中央、省、

市学习《习近平著作选读》第一

卷、第二卷有关会议精神并听取修

武贯彻落实情况汇报。会议要求，一要站在坚定拥护“两个确

立”、坚决做到“两个维护”的高度，把学习宣传贯彻习近平新

时代中国特色社会主义思想作为

首要的、长期的政治任务，抓住

“关键少数”，突出“重点人

群”，带动“绝大多数”，切实做

到真学真知、真悟真信、真用真

行，持续在学习中提高政治判断

力、政治领悟力、政治执行力。

二要融会贯通，推动工作落

实。县委常委要带头在学习中找思